

Обаче, както и да е било, сѣтина-та е явна, че таа работа Олегова срѣщу столицѣ-тѣ е била послѣдняя, вѣвчательна, и бѣше еднакво успѣшна, както и сухопѣтна-та сила, срѣщу коѣ-то Императоръ-тѣ бѣше събралъ всички-ты си военны силы подѣ управленіе-то на двама главны военачалници, Леона Катакала и Θεодосія Патриція, отъ които послѣдний бѣше врѣховенъ началникъ на всички-ты войски.

Владимиръ съ свои-ты Българе и съ съюзници-ты Россіане, продължаваше войнѣ-тѣ по Романиѣ и Македоніѣ, нѣ съ каквы успѣхы, не ся знае; доклѣ, най послѣ, рѣшително-то обще сбиванье при Българофигѣ, въ Романиѣ, не сврѣши тѣѣ борбѣ. Гръци-ти, както казватъ исти-ти Византійци, по' много-то ся изсякоха, а на останалы-ты бѣганье-то бѣше страшно и гибелно. Между убиты-ты ся находяше, освянь много-то Генералы, и истый главнокомандующій. Свѣчене-то ся продължаваше дору до прѣдмѣстія-та на столицѣ-тѣ.

Да не сѣ въ тоя случай плували Россіане-ти въ кръвь-тѣ на нещастны-ты, убивали плѣнници-ты и пр.? Зачто Българофигѣ (*Βουλγαροφύγος*, или по' добръ *Βουλγαροφάγος*, Българоѣдене) бѣше наречена паланка-та при Анхыалъ, дѣто еднажъ Гръци-ти избихъ единъ отрядъ войскѣ Карановѣ, и зачто-то това мѣсто ся находѣше близо до море-то, то можемъ да вѣрваме, че като ся готвяше Владимиръ да направи обще сбиванье, Олегъ по море-то му пристигна на помощь, за това ли, за да забрани и да подкрѣпи съ свой флотъ състояніе-то на съжны-ты войски отъ кмѣ море-то и да не пустне Гръцкый флотъ да извади войски-ты отъ задѣ на съжнѣ-тѣ арміѣ, или да извади самъ войскѣ-тѣ си на брѣга, за да подкрѣпи своѣ-тѣ странѣ, да участвува самъ въ сбиванье-то, или ако сухопѣтна-та му войска не сполучи, да и' даде прибѣжище на корабы-ты. Нѣ каква-то и да е била причина-та, все ся види, че Олегъ тука имянно е извадилъ своѣ-тѣ войскѣ, и имянно ся е намѣсилъ въ сбиванье-то; зачто отъ мѣсто-то на сбиванье-то до самѣ-тѣ столицѣ край морскы-ти брѣгове бѣхъ зафанати отъ Гръцкы войски, и не можемъ въобрази, че Гръци-ти не сѣ ся опряли силно на Россіане-ты, ако ти сѣ искали нѣкадѣ да излязѣтъ на брѣ-